

KÖRKÉP

Programok
ALGYÓ.

A településtisztasági kft. fogadóórját ma délután 13 és 15 óra között tartják a faluház földszinti kistermében. Szintén a faluházban rendezik a mozgáskorlátozottak egyesületének taggyűlését 15 órától.

Településtörténeti
emlékhely

ÁSOTTHALOM. Az Öko-turisztikai program részeként július 11-én 9 órakor településtörténeti emlékhelyet avatnak a Csodaréten.

Támogatást kaptak

DESZK. A község önkormányzata az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Programban a Művelődési házak a nem formális tanulás szolgálatában című projektjére 47 millió 320 ezer 728 forint támogatást kapott. A projektet az önkormányzat konzorciumban valósítja meg, melynek az Algyői Faluház, Könyvtár és Tájház, a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár is tagja. A konzorciumvezető a település önkormányzata. A program nyitórendezvényét július 15-én 18 órakor tartják a faluházban.

Alkotótábor

KÜBEKHÁZA. A Baptista Szeretetszolgálat pályázatán 9 tonna tartós élelmiszert nyert az önkormányzat, amelyet 852 lakosnak osztott szét a polgármesteri hivatal, a szociális centrum munkatársai és a helyi baptista gyülekezet önkéntesei.



– Önkormányzati támogatással ingyenes nyári alkotótábor rendeznek Kúbekházán. Kézműves-foglalkozásokon és játékos programokon vehetnek részt a gyerekek. Az augusztusi alkotótáborra Szabó Krisztina védőnőnél vagy Laczki Zoltánné családgyógyógyónál a szociális centrumban jelentkezhetnek az érdeklődők.

Diplomaosztó ünnepség

SZEGED. A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar diplomaosztó ünnepségét július 10-én 11 és 12.30 között tartják a TIK-ben. A vendégek a kongresszusi termen kívül a II. előadóban kivetítőn is megtekinthetik az ünnepséget.

Veteránbörze

SÁNDORFALVA. A minden hónap harmadik szombatján megrendezett használtcikk-piac mellett július 18-án veteránbörzét is tartanak a sándorfalvi piactéren reggel 6 és 13 óra között.

Spárgás receptfüzet

ÖTTÖMÖS. Az önkormányzat 2002 óta évente megjelenteti a spárgafesztiválon bemutatott ételekről készített „Spárgás receptfüzetet”. A helyi asszonyok saját kreációit bemutató gyűjtemény már megrendelhető a polgármesteri hivatalban.

AKI TEHETI, TÁBORBA IS KÜLDHETI ÓVODÁS CSEMÉTÉJÉT

Igénylik a szülők a nyári ügyeletet

Az 50 óvodából 25, a 15 bölcsődéből 4 van zárva jelenleg Szegeden. Az intézmények felváltva veszik át egymástól a nyári ügyeletet, hogy a dolgozó szülők gyermekei ne maradjanak felügyelet nélkül.

SZEGED
KOVÁCS KRISZTA

– Én vigyázok a gyerekekre, amíg a lányom dolgozik. Két hét múlva lesz szabin, akkor együtt mennek nyaralni – magyarázta Horváthné Parádi Magdolna. A nagymama a 4 éves Zsoltikával ment ki tegnap a Honvéd téri játszótérre. A nyári szünetben sokan választják ezt a megoldást: a nagy ügyis ráér. Ha mégsem, akkor irány az ovi vagy a bölcsi – még a legmelegebb hónapokban is.

A Szegeden működő 50 óvodában a tagóvodák egymást váltva tartanak takarítási szünetet. – Két, egymáshoz közel lévő óvoda közül csak az egyiket zárjuk be, ezért nem kell sokkal messzebb vinni a gyermeket, mint máskor. Évek óta így működik az ügyeleti rendszer, és úgy látjuk, elégedettek vele a szülők – magyarázta Vasas Tamásné a szegedi óvodai igazgatóság helyettes vezetője.

Mászkáztak, homokszűtit készítettek, báboztak, rajzoltak, ügyességi és logikai játékokat játszottak tegnap a Pick Alapítványi Óvodában is a kicsik. – Igyekszünk az árnyékban tartani őket, odafigyelünk, hogy fedve legyen a testük, biztosítunk nekik vizet –

mutatott körbe az udvaron Sinka Edina óvónő. A 30, vidáman sikítózó gyerkőcöt szemmel láthatóan nem zavarta, hogy nyáron is az óvó nénik vigyáznak rájuk.

A legkisebbek sem maradnak felügyelet nélkül: a 15 szegedi bölcsőde közül jelenleg 4 van zárva, mert sok szülő még nem vette ki a szabadságát. A bezárt bölcsőből körülbelül 25 gyereket vittek át ügyeletes intézménybe – tudtuk meg Lihoczkiné Láng Ildikótól.

A szegedi bölcsődék igazgatója azt mondta, a hozzájuk tartozó intézmények kihasználtsága júniusban 116 százalékos volt. A bölcsiket három turnusban zárják be, a következő négyet július végén, a maradék hetet pedig augusztus első két hetében. Így mindegyik épületet ki tudják takarítani, és kijavítják a kisebb-nagyobb hibákat.

Táborozó apróságok. Ha a szülőnek telik rá, óvodás csemétéjét is befizetheti valamilyen táborba: Szegeden sport-, zene, kézműves-, görkoris és lovastábor találtunk – ahova már 4-5 éves kortól várják a gyerekeket. – Ez a negyedik év, hogy megszerveztük az ovis tábor. Maximum 45 főt tudunk foglalkoztatni egy héten, de már alig van szabad helyünk. – árulta el Korcz László, az egyik ovis tábor vezetője. Többek között játékos vetélkedőket, kézműves-foglalkozásokat, diavetítéseket szerveznek a kicsiknek.



Vidáman játszanak a gyerekek az óvoda udvarán. Nem bánják, hogy nyáron is az óvó nénik vigyáznak rájuk. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

3 MILLIÓT KÖVETELT, 300 EZRET KÖLTÖTT AZ 58 ÉVES FÉRFI

Mucsi Mihály belefáradt a pereskedésbe

Hárommillió forint kártérítést kér a makói kórháztól a vásárhelyi Mucsi Mihály, aki úgy gondolja, orvosi műhibát követtek el az egészségügyi intézményben, ahol majdnem belehalt egy rutinműtétbe. A kórház annak idején elismerte, hogy hibázott, majd visszakozott. A beteg, aki büntetőfeljelentést tett, s kártérítési pert indított, mára belefáradt az ügybe.



Mucsi Mihály feladta. A borotválkozás is keservesen megy a gégemetszésen átesett férfinak. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, MAKÓ
KOROM ANDRÁS

Százsázalékos rokkanttá nyilvánították a napokban a vásárhelyi Mucsi Mihályt (58), aki két éve majdnem belehalt egy rutinműtétbe. A férfi tavalyelőtt azért feküdt be a makói kórházba, hogy megműtsék súlyos éjszakai alvászavarokat okozó orrsövényferdülé-

sét. A beavatkozás közben azonban hátracsúszott a nyelve, s csak gégemetszéssel tudták megakadályozni, hogy megfulladjon.

– Életveszélyt okozó testi sértés miatt tettem feljelentést a kórház ellen a rendőrségen, s kártérítési pert is indítottam: 3 millió forintot igényeltem. Az Egészségbiztosítási Felügyelettől pedig

azt kértem, vizsgálják ki, történt-e orvosi műhiba. Azóta megbántam, hogy elindítottam az eljárásokat, csak az időmet és a pénzemem pazaroltam – mondta Mucsi Mihály. Ügyében mára aktatászkányi hivatalos irat született, de az általa kívánt eredményt nem érte el. Az Egészségbiztosítási Felügyelet nemrégiben írásban közölte vele, hogy a vizsgálódását a kártérítési per befejezéséig szünetelteti. A makói bíróság tavaly májusban pedig az ügy tárgyalását felfüggesztette, míg a rendőrségi vizsgálat le nem zárul. A rendőrség azóta bűncselekmény hiányában megszüntette az eljárást.

– Eddig 300 ezer forintot költöttem ügyvédre és szakértőkre, de már bánom, hogy egyáltalán belekezdtem. Értelmetlen, hogy még nem ért véget az eljárás, s nem született az ügyben ítélet. A kórház annak idején ugyanis elismerte, hogy hibázott, majd csak azért visszakozott, mert a biztosító elutasította a kártérítési igényemet – mondta Mucsi Mihály. A férfi panaszolta: a gégemetszés után olyan duzzanat maradt a torkán, amely ha véletlenül elmozdul, hányingert és rosszulletet okoz. Ezért a borotválkozás is gondot jelent neki.

Legyező

Napon 38 fok, a végállomáson álldogáló villamosban minimum 40. Fiatal lány rövid szoknyában, hosszú hajjal. Leül, és előkap a táskájából – egy legyezőt. Szopora mozdulatokkal frissül. Lótusz? Pálmalevél? Pávatoll? Strucc? Összeszukható. Kínában találták ki a XVI. században. Vagy újra? Hiszen már Egyiptomban is volt, Krisztus előtt. Virágkorában a párizsi divathölgyek páváztak vele, de funkciója mindig is a meleg éghajlatú földrészekre volt: nemcsak a leget frissítette, hanem repülő rovarokat is elhajtott. Megjelenése a szegedi 4-es villamoson csillogatatlant jele a fölmelegedésnek. Hamarosan pálmafa nő a Laposon?

SULYOK ERZSÉBET

Dr. Padló
PARKETTA • PVC • SZŐNYEG

Rendkívüli engedményes vásár a Dr. Padló szegedi és hódmezővásárhelyi üzleteiben július 8–17-ig.

MELEGBURKOLÁS, FÜGGÖNYÖZÉS FELSŐFOKON

- 6 mm-es laminált parketta **1.099 Ft/m² áron.**
- Kifutó laminált parketták 5–20 m²-ig, **30 és 50% engedménnyel** NYEG a készlet erejéig.
- Polo padlószőnyeg több színben, **30% engedménnyel**, a készlet erejéig.
- Középszőnyegek, összekötők **30-50% engedménnyel.**
- Egyes tapéták **30 és 50% árengedménnyel**, a készlet erejéig kaphatók.

Címünk:

**Szeged, Makkosházi körút 1.
Hódmezővásárhely, Szent László u. 3.**